GRANIASTOSLUP
n - katny

H Ho$¢ $cian: n+2
e Sciany boczne: n
o Podstawy: 2
Ilos¢ wierzchotkéw: 2n
; Ho$¢ krawedzi: 3n
J,’) _________________ / e Krawedzie boczne: n
e Krawedzie podstawy: 2n

Pole powierzchni calkowitej: Objetos¢:
P.=2P, + Py Vv=P"P

P. — pole powierzchni catkowitej
B, — pole podstawy

P, — pole powierzchni bocznej

V — objetosc

H — wysokos¢
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OSTROSLUP
n - katny

Ho$¢ $cian: n+1
e Sciany boczne: n
e Podstawy: 1
Ilo$¢ wierzchotkéw: n+1
Ho$¢ krawedzi: 2n

e Krawedzie boczne: n

e Krawedzie podstawy: n

Pole powierzchni calkowitej: Objetos¢:
1
P.=P,+P, V=3P H

P. — pole powierzchni catkowitej
B, — pole podstawy

P, — pole powierzchni bocznej

V — objetosc

H — wysokos¢



WALEC

© P. — pole powierzchni catkowitej

P, — pole podstawy
P, — pole powierzchni bocznej
V — objetos¢
H H —wysokos¢
r — promien podstawy

R - r -
‘"a-..._‘_‘_‘_‘_‘__—__.___._.__ﬂ-/
Pole powierzchni calkowitej: Objetos¢:
P, =2P,+ P, V=P, H
— 02
b, =mnr
Pb =2nr-H
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STOZEK

P. — pole powierzchni catkowitej
B, — pole podstawy

Py, — pole powierzchni bocznej

V — objetosc

H — wysokos¢

r — promien podstawy

l — tworzaca stozka

a — kat rozwarcia stozka

Pole powierzchni calkowitej: Objetosé:

P.=P,+P, V=:P

p H
sznrz

Pb = ntrl



KULA

P. — pole powierzchni catkowitej
V — objetos¢
r — promien kuli

Pole powierzchni calkowitej: Objetos¢:

4
P. = 4nr? V= gnr3



